

## **PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 26.05.2020 în sesiunea ordinară de lucru a Consiliului local al comunei Grindu, județul Ialomița.

Secretarul general al comunei Grindu face cunoscut domnilor consilieri că au fost convocați în sesiunea ordinară de lucru în baza dispoziției viceprimarului comunei Grindu, nr.34 din 20.05.2020.

La sesiunea participă un număr de 10 consilieri, absent este Ștefan Răzvan, este întrunit cvorumul prevăzut de lege pentru aprobarea proiectelor de hotărâre prevăzute la ordinea de zi a sesiunii și sesiunea este legală.

Dna secretar general al comunei citește procesul verbal al sesiunii ordinare de lucru din data de 25.02.2020.

Se solicită întrebări asupra procesului verbal. Nu sunt. Se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi.

Se solicită propuneri privind alegerea președintelui de sesiune.

Dl.consilier local Busuioc Petre propune pe dl consilier local Drăghici Ionel.

Se solicită și alte propuneri. Nu sunt. Se supune la vot această propunere și este aprobată în unanimitate de voturi.

Dl președinte de sesiune citește proiectul ordinii de zi al sesiunii consiliului local.

Se solicită și alte proiecte de hotărâre pentru completarea ordinii de zi.

Nu sunt, se supune la vot proiectul ordinii de zi a sesiunii și este aprobat în unanimitate de voturi.

Dl președinte de sesiune dă cuvântul doamnei contabil pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2020.

Conform adreselor primite de la Finanțele Publice Ialomița și Consiliului Județean Ialomița, bugetul local al comunei Grindu a fost diminuat cu suma de 12.000 lei.

Se solicită întrebări.

Nu sunt. Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației către Asociația Comunelor din România pentru anul 2020.

Conform notificării emise de Asociația Comunelor din România suma datorată de comuna Grindu este de 1.150 lei.

Se solicită întrebări. Nu sunt. Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate de voturi.

Dl președinte de sesiune dă cuvântul dnei contabil pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019.

Se solicită întrebări. Nu sunt. Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate de voturi.

Dl președinte de sesiune întreabă ce s-a rezolvat cu potabilitatea apei, respectiv concentrația de clor din apă ?

Dl.viceprimar răspunde : Direcția de sănătate publică Ialomița se ocupă și monitorizează conform buletinelor de analiză concentrația de clor din apă. Conform buletinelor de analiză din punct de vedere microbiologic apa se încadrează în limite normale dar nu a fost analizată concentrația de fier și mangan din apă.

Dl.consilier local Busuioc Petre întreabă care este stadiul lucrării de construire a grupurilor sanitare ?

Dl.viceprimar răspunde : am reziliat contractul de prestării servicii cu S.C.Ralimob Construct SRL și vom face o altă licitație.

Alte subiecte la ordinea de zi nu sunt.

Ședința se încheie.

***PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,***  
***Drăghici Ionel***

***SECRETAR GENERAL,***  
***Ene Tudora***